



OA.261.15.2020.JO

Bytów, dnia 26.11.2020 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w formie zapytania ofertowego, na podstawie art. 4 pkt 8 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), o wartości nieprzekraczającej wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro na realizację usługi pn. „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych o wadze do 2000 g”.

W związku z wpływieniem w dniu 23 listopada 2020 r. wniosku o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego, Powiatowy Urząd Pracy w Bytowie przekazuje treść wniosku oraz następujące wyjaśnienia:

1. ZAPYTANIE OFERTOWE Rozdział I. ust. 3 tabela asortymentowa pkt. 3 oraz Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego „Formularz cenowy” pkt. 3 „Zwykle ekonomiczne zagraniczne (strefa A – Europa łącznie z Cyprzem, Rosją i Izraelem)”

Wykonawca informuje, że w obrocie zagranicznym została zlikwidowana kategoria przesyłek ekonomicznych nierejestrowanych. W obrocie zagranicznym przesyłki nierejestrowane jak i rejestrowane Wykonawca przyjmuje wyłącznie jako przesyłki priorytetowe. Czy Zamawiający dokona modyfikacji formularza cenowego w celu prawidłowej wyceny usług przez Wykonawcę?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje zmiany treści formularza cenowego w ten sposób, że:

- Rozdział I ust. 3 pkt. 3 zostaje usunięty,

- Rozdział I ust. 3 pkt. 4 otrzymuje brzmienie:

4.	Zwykle priorytetowe zagraniczne (strefa A - Europa, łącznie z Cyprzem, całą Rosją i Izraelem)	x	do 50g	2
		x	ponad 50 g do 100 g	2
		x	ponad 100 g do 350 g	2

- pkt 3 Załącznika nr 2 zostaje usunięty,

- pkt 4 Załącznika nr 2 otrzymuje brzmienie:



POWIATOWY URZĄD PRACY W BYTOWIE

ul. Wojska Polskiego 6, 77-100 Bytów
tel. (59) 822 22 27, (59) 822 34 45, fax. (59) 823 41 02
www.bytow.praca.gov.pl e-mail: gdbby@praca.gov.pl

4.	Zwykle priorytetowe zagraniczne (strefa A - Europa, łącznie z Cyprem, całą Rosją i Izraelem)	x	do 50g	2				
		x	ponad 50 g do 100 g	2				
		x	ponad 100 g do 350 g	2				

2. ZAPYTANIE OFERTOWE Rozdział I. ust. 27

Zdaniem Wykonawcy, na mocy umowy zawartej z wybranym Wykonawcą, Zamawiający będzie mógł skorzystać wyłącznie z usług wyszczególnionych w przedmiocie zamówienia i wycenionych w formularzu cenowym.

Czy w związku z powyższym Zamawiający zgodzi się na nadanie ust. 27 następującego brzmienia?

27. „W przypadku usług dodatkowych i komplementarnych świadczonych do usług objętych zamówieniem, a nie wyszczególnionych w formularzu cenowym, zostaną zastosowane opłaty zgodnie z cennikiem Wykonawcy obowiązującym w dniu realizacji usługi.”

Odpowiedź:

Zaproponowane przez Wykonawcę brzmienie ust. 27 Rozdziału I jest tożsame z brzmieniem ostatniego zdania ust. 24 Rozdziału I, w związku z powyższym Zamawiający usuwa z Rozdziału I ust. 27.

3. ZAPYTANIE OFERTOWE Rozdział I. ust. 28 lit. a i lit. b oraz Załącznik nr 3 do ogłoszenia o zamówieniu „Istotne postanowienia umowy” ust. 26 lit. a i lit. b

Czy Zamawiający zgodzi się na nadanie lit. a i lit. b następującego brzmienia?

a) ustawowej zmiany stawek podatkowych (VAT) w okresie obowiązywania umowy; jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie podatku od towarów i usług, Zamawiający, po uprzednim pisemnym zawiadomieniu ze strony Wykonawcy o zaistnieniu tego zdarzenia, zobowiązuje się do uiszczenia opłaty powiększonej o podatek od towarów i usług według stawki obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT;

b) zmiany „cen jednostkowych brutto” w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu cenowym (stanowiącym załącznik do umowy) w sytuacji spowodowanej zmianami tych cen w sposób dopuszczony przez Prawo pocztowe; jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie cen jednostkowych poszczególnych usług, Zamawiający, po uprzednim pisemnym zawiadomieniu ze strony Wykonawcy o zaistnieniu tego zdarzenia, zobowiązuje się do uiszczenia opłaty za świadczone usługi w wysokości obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę brzmienia Rozdziału I ust. 28 lit. a i lit. b oraz ust. 26 lit. a i lit. b Załącznika nr 3 w sposób wskazany przez Wykonawcę.



4. Załącznik nr 3 do ogłoszenia o zamówieniu „Istotne postanowienia umowy” ust. 29

Wykonawca wnosi o modyfikację ust. 29 poprzez dodanie po wyrazach „w wyznaczonym dniu i czasie określonym w pkt 4.” wyrazów: „Cena za usługę zleconą innemu operatorowi nie może przewyższać średnich cen rynkowych świadczenia danej usługi”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie dodatkowego zapisu do pkt 29 załącznika nr 3 do zapytania ofertowego (Istotne postanowienia umowy).

5. Załącznik nr 3 do ogłoszenia o zamówieniu „Istotne postanowienia umowy”

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie dodatkowych zapisów:

1. Za nieterminowe regulowanie należności Wykonawca będzie naliczać odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych oraz zastrzega sobie prawo wstrzymania świadczenia usług do czasu uregulowania należności. Odsetki ustawowe za niezapłacone w terminach faktury płacone będą przez Zamawiającego na podstawie noty odsetkowej.
2. W przypadku zalegania przez Zamawiającego z płatnościami przez okres dłuższy niż 21 dni od wskazanego w pkt 19 terminu zapłaty, Wykonawca ma prawo do wstrzymania realizacji usług opłacanych w formie opłaty „z dołu” oraz prawo do wstrzymania realizacji usług na warunkach cenowych określonych w niniejszej Umowie. Ponowne zastosowanie formy opłaty „z dołu” i powrót do warunków cenowych określonych w niniejszej Umowie nastąpić może począwszy od następnego okresu rozliczeniowego, po uregulowaniu zaległych należności wraz z odsetkami.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie dodatkowego zapisu nr 1 w następującym brzmieniu:

„1. Za nieterminowe regulowanie należności Wykonawca będzie naliczać odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych. Odsetki ustawowe za niezapłacone w terminach faktury płacone będą przez Zamawiającego na podstawie noty odsetkowej.”

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie dodatkowego zapisu nr 2.

6. ZAPYTANIE OFERTOWE Rozdział IV Termin i miejsce składania ofert.

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty bezpośrednio w siedzibie Zamawiającego lub w formie elektronicznej poprzez ePUAP. Wykonawca z uwagi na szczególną sytuację wynikającą z pandemii wirusa COVID-19 zwraca się z prośbą o dopuszczanie również możliwości złożenia oferty również w formie elektronicznej przekazanej przez Wykonawcę na adres email Zamawiającego tj., gdby@praca.gov.pl



POWIATOWY URZĄD PRACY W BYTOWIE

ul. Wojska Polskiego 6, 77-100 Bytów

tel. (59) 822 22 27, (59) 822 34 45, fax. (59) 823 41 02

www.bytow.praca.gov.pl e-mail: gdbby@praca.gov.pl

Jeżeli Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe Wykonawca wnioskuję o zmianę terminu składania ofert do dnia 07.12.2020 roku godz. 10:00

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na złożenie oferty również w formie elektronicznej przekazanej przez Wykonawcę na adres email Zamawiającego. Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu składania ofert do dnia 07.12.2020 roku do godz. 10:00.

DYREKTOR
Powiatowego Urzędu Pracy
w Bytowie
Janusz Wiczkowski